
                                                                                                           
  

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 

 

від  28  лютого 2019 року                                           с. Нижній Вербіж                      
№19/2019 

 
Про присвоєння поштової  адреси 

житловій  квартирі гр.Воробчук  Г.Р. 

 

                         Розглянувши заяву  Воробчук  Галини Ростиславівної    про 
присвоєння поштової  адреси  житловій  квартирі,    яка  належить  їй  
відповідно  до  договору  купівлі-продажу  посвідченого  Коломийською ДНК  
09.11.1995 року  за №Д-125 та  інформацію заступника  сільського голови 
О.Олексюк щодо присвоєння поштової  адреси вищезазначеній житловій  
квартирі,   керуючись ст.30 Закону України „ Про місцеве самоврядування в 
Україні”  та  Наказу Міністерства юстиції України  від 28.07.2010 р. за  
№1692/5,  зареєстрованого в Міністерством юстиції України від 30.07.2010р.  за 
№582/17877, яким затверджено Порядок ведення реєстру прав власності на 
нерухоме майно, виконавчий комітет сільської ради  

в и р і ш и в : 
1. Присвоїти  квартирі в   житловому  будинку   по  вулиці [Конфіденційна 
інформація]   в с.Нижній   Вербіж ,  що  належить Воробчук  Галині  
Ростиславівні, поштову    адресу : [Конфіденційна інформація]  в  житловому  
будинку   [Конфіденційна інформація]  вулиця [Конфіденційна інформація]    в 
селі  Нижній   Вербіж  Коломийського району Івано-Франківської  області 
(загальна площа квартири   75,6 м.кв. ,  житлова площа 49,8 м.кв. ). 
2. Рекомендувати  власнику  нерухомого  майна, зазначеного  в пункті  1 цього 
рішення,  провести  державну  реєстрацію  права  власності  на  нерухоме  
майно в  порядку,  встановленому законодавством. 
3. Рішення  виконавчого комітету від 09.01.2019 року №9 «Про присвоєння 
поштової  адреси житловій  квартирі гр.Воробчук  Г.Р.»  вважати  недійсним. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря  сільської   
ради Андрушко  Н.І. 
 

Сільський голова   ОТГ                                               Ярослав М’якущак 

 

 


